

“简悦服饰”： 向世界展示“中国性格”

记者程雪报道 近年来,杭派女装在市场风格快速变换、渠道日趋多元的大背景下浮浮沉沉,杭州简悦服饰有限公司却积极拥抱变化,在依托科技的同时坚守消费需求,在沉浮之中找到了一条适合自己的发展道路。

数据引领企业跑出加速度

中国服装业从批量的流水线生产,到服装供应链逐步向“协同化”“可视化”“智能化”发展的过程,已经入行17年的陈发,亲身经历了中国服装业由量变到质变的黄金时代,在这个创新科技驱动的时代里,一个服装品牌要脱颖而出,需要探索如何匹配个性化、多元化、立体化的需求升级,如何从源头上把服装的版型做得更精细。

“以前,行业惯例是沿用日本服装的原型。”陈发是简悦公司的首席制版师,他觉得日本版型的线条过于硬朗,不完全契合中国女性的审美特征,建立一系列中国版的

服装版型数据库迫在眉睫。

测量、立体调试、裁剪、缝制,反复的实验,经过多年的反复修改,陈发带领团队研发了包括外套数据库、双面尼数据库、羽绒服数据库、大衣数据库、短裙数据库等50多个品种的基本数据库,不仅更适合中国消费者的体型,也大大提高了“简悦”的产品核心竞争力,为其领先行业打下了基础。

裤子版型数据库便是其中之一,得益于大量的数据,“简悦服饰”的裤子能够较好地修饰人们的臀型、腿型,裤子销量一季比一季好,连单率不断提高,比2010年的裤子销售量翻了近3倍。同时,有了大量数据的支撑,新产品的研发成本也较以往降低了近50%。

目前,“简悦服饰”数据库还在不断地优化完善中,陈发希望

能够给整个行业树立一个标杆,也为服装学院的学生们提供一套具有实践意义的“服装版型图库”学习。

挖掘具有“中国性格”的面料

“50多个数据库是最基本的,在此基础上,增加新的变量,可以衍生出近百个目录。”陈发说,在此基础上,服装企业的发展更要依靠面料科技的不断创新。

“时尚起源于面料”这是业内广为流传的一句话,也是“简悦服饰”的方针。面料有各自的表情,面料的创意、花样、色彩和肌理应蕴含丰富的艺术性。身为版型设计师,陈发熟悉各种面料的“性格”,但他更想挖掘具有“中国性格”的面料,通过面料的图案、纹样以及色彩搭配等向消费者诠释传统服饰文化内涵,满足人们不断升级的消费需求。这是他的初心,也是企业的发展方向之一。

“中国有悠久的服装历史和优秀制作工艺,装饰工艺旗袍在这类传统服饰的魅力,绝对不输欧美一线品牌的产品。”“简悦”并不满足于已取得的成绩,它敏锐地嗅到人们正努力追求舒服自然的



陈发在制作服装版型

生活方式,投射在服装上,便是对棉麻、丝绸等舒适感的面料的喜爱。这类面料是中国传统面料,陈发称它们为具有“中国性格”的面料。

尤其是历史悠久、具有杭州特色的丝绸面料或许会成为杭州高级女装打开一片新市场的金钥匙。怎样利用款式设计、服装制版

工艺、花型等服装语言为中国传统面料赋予生命力已成为陈发团队思考最多的问题。

“我相信,总有一天,蕴含中国文化元素的服装可以制作出更摩登、更具高级感和活力的时装,向世界显示我们优秀的华夏文明,增强我们的文化自信和民族自豪感!”陈发对此充满希望。

台州力争2020年 国家高新技术企业达千家

本报讯 记者孟万成 通讯员朱灵超报道 日前,浙江吉鑫祥叉车制造有限公司再次通过国家高新技术企业的认定,领到了由省科技厅、省财政厅、省国家税务总局和省地方税务局共同颁发的高新技术企业证书。记者从台州市科技局高新技术企业处了解到,像吉鑫祥这样获得国家高新技术企业的企业,目前该市已有499家。

“在台州,获得国家高新技术企业认定的企业主要集中在医化企业和机电企业。”台州市科技局高新技术企业处处长卢善昌说。对企业本身发展来说,认定成为国家高新技术企业,也有着重大的意义。最直观的一点,此类企业将享受所得税率优惠:从25%降到15%。此外,也有利于提高企业核心竞争力,提升企业

品牌形象。“‘吉鑫祥’目前正处于快速发展阶段,有了税收优惠政策的助力,公司可以更好地响应国家自主创新的号召,加大研发投入,储备更多技术力量,积极开展更多的技术创新。”吉鑫祥公司副董事长陈云福说,国家高新技术企业的认定也标志着吉鑫祥公司的组织管理水平、科研成果转化能力、自主研发的软硬件产品都得到了国家科技部门的认可,这对“吉鑫祥”提升行业地位、树立品牌形象以及促进业务增长等方面有着不可估量的作用。

“我们一直积极引导全市的企业申报国家高新技术企业,并帮助企业完成认定工作。”卢善昌说,预计到2020年,台州全市国家高新技术企业将达到1000家。

丹弗生物基润滑油 荣获第五届保尔森奖

本报讯 记者羊荣江 通讯员黄田报道 日前,第五届“保尔森可持续发展城市奖”颁奖典礼在北京举行。浙江丹弗中绿科技股份有限公司生物基润滑油荣获本届保尔森奖。

“保尔森可持续发展城市奖”由美国保尔森基金会与清华大学共同设立,旨在褒奖对中国城镇可持续发展建设有突出贡献的项目,是全球具有深远影响力的环保大奖,堪称新能源界的诺贝尔奖。重点关注那些能在中国大规模推广的可持续发展项目。

本届大奖为何花落浙江丹弗生物基润滑油?它由浙江丹弗中绿科技股份有限公司联合南开大学蓖麻工程研究中心研制而成,攻克润滑油核心技术。不同于传

统高污染矿物油,它是新能源时代环保润滑油。以绿色植物蓖麻为原料,采用航空技术研制而成,润滑性更高,能使汽油充分燃烧,具有省燃油、提升动力、降低噪音等优点,多跑3万里,少加2箱油,每个换油周期能为车主省下上千元燃油费与机油费。

丹弗生物基润滑油还拥有巨大的环保价值,原材料蓖麻易生长存活,能在盐碱地、荒地等其他农作物难以生长的地方种植,改善当地的土壤环境。

生物基润滑油可再生易降解,可减少“白色污染”与10%有害物排放。每用1桶丹弗生物基,可减少560kg废气排放,相当于种35棵树,能够替代难降解矿物油,相当于减少130个塑料袋污染。

职工小课堂 学习大平台

本报讯 通讯员刘永青 记者冯伟祥报道 近年来,宁波港集装箱运输有限公司在广大职工中开展“职工小课堂”活动,不断创新活动形式和内容,为广大员工搭建学习平台,充分激发了广大员工的学习主动性和工作积极性。

宁波港集运公司共有员工3100多人,来自20多个省市,分布在宁波舟山港各码头,共组建273个班组。去年1月,公司将“职工小课堂”活动列入公司年度工作重点,根据不同的部室设置相应的主题,形式新内容实。如各码头作业队开展“换季安全教育”小课堂,开展安全教育,层层

制定安全防范措施;修理厂开展“安全知识培训”小课堂,认真学习车间安全管理体系内容和维修作业中的安全操作规程及注意事项,提升员工对机械设备性能的了解和安全生产意识。

通过各类小课堂活动,切实提高员工的质量责任意识和业务技能水平。

企业的生产经营状况因此得以进一步提升。2017年,公司完成总箱运输操作量2554.68万标准箱,同比上升17.18%;营业收入实现6.25亿元,同比上升13.71%;绩效利润2064.28万元,同比上升32.94%。

师徒结对共成长 以老带新促发展



师者,传道授业解惑也。5月15日上午,宁波明州热电有限公司举行了以“薪火相传促发展 师徒结对共成长”为主题的拜师仪式,15对师徒参加。仪式上,徒弟向师傅行拜师礼、双方交

换师徒帖,徒弟向师傅行敬茶礼等。“明州热电”通过师徒结对的方式,发挥业务骨干的示范作用,促进青年职工快速成长,让人才成为企业发展的原动力。通讯员翁晓东、许琳 摄影报道

弘扬企业精神 舞动竞赛红旗



参加今年5月中国石化镇海炼化2018年大修会战的浙江省工业设备安装集团,临战前举行了党员责任区、工匠先锋岗、党员示范岗、青年突击队授旗仪式,全体参战职工响亮地提出要弘扬“团结创新,文明实干”的企业精神,齐心协力打好大修的硬仗,助力全国最大的炼化一体化企业再创辉煌。

通讯员李鹏
记者周金友
摄影报道

巴西修订LED灯合格评定程序 省WTO/TBT中心提醒企业加强应对

本报讯 通讯员龙佳琦报道 日前,笔者从省技术性贸易措施研究中心获悉,巴西国家计量、质量与技术协会(INMETRO)近期发布通报,对相关法规进行修订,提高在巴西市场销售的LED灯的可溯源性。该法规的实施可能对我省出口巴西的LED照明产品相关生产或

销售企业带来影响。据介绍,中国是照明电器产品的世界工厂,生产的照明产品销往220多个国家和地区,全球市场占有率已超过50%,出口市场排前三的分别是美国、日本、巴西。从今年一季度出口金额排名前10的企业来看,浙江企业占了4席,占总出

口额的33%。省技术性贸易措施研究中心提醒,为避免不必要的损失,企业要在法规实施前做好生产调整。同时,对法规不合理的要求要及时通过省或国家WTO/TBT通报咨询中心提出评议意见。

湖州南浔“个转企” 破解企业“成长的烦恼”

通讯员孙建新、孙悦报道 湖州南浔驿达纺织有限公司负责人姚永富近日虽然忙得连轴转,但是内心的激情让他觉得有使不完的劲。“一直想着要发展,现在终于等到机会了。”姚永富所说的机会,就是推进市场主体提升发展的“个转企”。正是在“个转企”的推动下,姚永富摘掉了个体户的帽子,一步步入了“正规军”的行列。

一个月前,在湖州市南浔区市场监管局工作人员的帮助下,姚永富正式注册成立公司。成立公司之前,姚永富主要从事提花布生产。“制造提花布属于低

端行业,主要销售给金华义乌的布料市场。行业不仅门槛低、竞争强,人力成本也特别高,所获的利润相当薄。”姚永富给笔者算了一笔账:转型前,他这家个体工商户的加工车间摆放着15台大提花剑杆机,机器操作需要22名劳动力,每人每月的工资成本大约3600元,支出相对较高;而如今,以80万元购入一台氨纶包复一体机后,人工数量从原来的22名下降到3名,生产出来的产品卖给江苏省的大型纺织公司,利润率可提高20%。一系列数字笃定了姚永富发展的信心。

据介绍,相对于企业而言,个

体工商户由于受法人地位缺失、治理模式单一、投资规模有限等因素制约,在商业信用、经营领域、品牌效应、竞争能力等方面缺乏优势。今年以来,南浔区市场监管局根据辖区产业格局和经济发展水平,建立了“个转企”培育库,早谋划、早宣传、早行动,有效推进“个转企”工作。截至目前,全区已成功指导完成“个转企”28家。实施“个转企”有效破解了企业“成长的烦恼”。

“以前大客户进不来,因为增值税发票开不了。如今我们与外省合作,成功成为安徽省黄山市一家大型养殖合作社的股东,销售渠

道拓宽了,产品也更加丰富。”湖州海联生产农业有限公司负责人李海连直言,从个体工商户顺利转型为公司,自己谈生意时腰板更直了,融资渠道也宽了,有助于企业进一步发展。

实实在在受惠,个体工商户自然愿意转型。就“个转企”工作,南浔区市场监管局主动与区政府对接,借助政府的力量推动个体户转型升级。“按照正常程序,以往个体工商户办理‘个转企’,需要通过多个部门的审批。”区市场监管局行政审批窗口工作人员告诉笔者,去年以来,结合“最多跑一次”改革,行政审批窗口设立了“个转

企”绿色通道,对于前来办理“个转企”的经营户“一对一”协助办理,缩短办照过程,尽早让企业拿到营业执照。

“此外,我们主动与税务、国土等部门协作,对‘个转企’工作进行‘一点一线’式跟踪,做到信息共享,对升级遇到的问题和困难,及时制定有效解决措施,帮助个体户实现‘零负担’升级。”南浔区市场监管局副局长费敏良表示,接下去,将继续做好后期跟踪了解,及时掌握“个转企”企业的经营状况及发展中遇到的问题,真正做到“企业谋发展,政府添保障”。

交通银行股份有限公司宁波分行受托处置资产处置公告

华融汇通资产管理有限公司拥有以下《债权清单》所列的4户企业债权,现交通银行股份有限公司宁波分行接受委托,拟对《债权清单》所列债权进行公开处置,现予以公告。
交易条件为:交易对象信誉良好,需一次性支付价款并承担购买债权所带来的风险。
对交易对象的要求为:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等

本金及利息计算至2018年5月14日					单位:人民币、元				
序号	债务人名称	本金	利息	担保方式	其中				
					保证情况	质押情况	抵押情况	所在地	
1	慈溪市广顺汽车销售服务有限公司	34734313.3	4937844.18	56039.00	保证+抵押	宁波启发家具有限公司、华建峰夫妇	无	慈溪市金顺贸易有限公司名下房产	慈溪
2	慈溪市华泰汽车服务有限公司	19850000	2325678.04	42520.00	保证+抵押	慈溪市捷顺汽车销售有限公司、宁波康华汽车销售有限公司、华建峰夫妇	无	慈溪市华泰汽车服务有限公司名下土地	慈溪
3	慈溪市神威机械实业公司	5500000	640294	11177.00	保证+抵押	浙江名邦装饰工程有限公司、华建峰夫妻、李迪国夫妻	无	华建峰名下住宅	慈溪
4	宁波金源复合集团有限公司	130728480.3	109274387.82	1042567	保证+抵押	世纪华丰控股有限公司、许忠甫、吴巧珍	无	宁波大家旺实业有限公司北仑分公司名下商住用地	北仑

拍卖公告
受杭州海关委托,本公司将于2018年5月25日10时在阿里巴巴旗下资产处置平台(网址:https://zc-paimai.taobao.com)进行公开拍卖活动,公告如下:
一、拍卖标的:
1.多晶硅颗粒、粉末(约53.54吨),起拍价:184.18万元,拍卖保证金:30万元。
二、咨询、报名及展示时间:即日起至拍卖结束前,接受咨询、报名。2018年5月21日-5月22日实地展示。
三、咨询电话:0571-87088398 13065555855
四、杭州海关网址: http://hangzhou.customs.gov.cn
五、海关监督电话:057186666520
浙江宝利国际拍卖有限公司
2018年5月18日

遗失杭州京庐实业有限公司以下印章:翡翠城11、13、15、16、17、21、30、36、41、43、46、47、49、51、52、57、59、60、63幢财务专用章一枚,印章编码:3301220043890,备案日期:2013年11月7日;发票专用章一枚,印章编码:3301220043891,备案日期:2013年11月7日;财务专用章一枚,印章编码:3301220007522,备案日期:2010年9月8日,发票专用章一枚,备案日期:2013年9月8日;财务专用章一枚,印章编码:3301220023256,备案日期:2012年2月2日,以上印章遗失,声明作废。